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①、②より 
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③、④より 
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以上により 
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したがって、 






 






cossin

sincos
A と書けて、これは原点中心に 回転させる行列を表す。 
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1977 年東大理□5 旧文□2 旧共通 

凸五角形は 3つの三角形に分割できる。三角形の内角の和は であるから、凸五角形の内角の和は 3 。 

   354321   

 

次に、円に内接する凸五角形 54321 AAAAA に対角線 31AA を引くと、 

34311513 ,   AAAAAA であり、 

円に内接する四角形の対角の和は であるから、 

  354315145134 ,   AAAAAA  

  5341 ,  

同様に、   524231 ,, も示される。 

 

したがって、凸五角形 54321 AAAAA が円に内接しているとき、 

  524153423154321 ,,,,,3  

が同時に成り立つことが必要である。 

 

逆に、   524153423154321 ,,,,,3 が同時に成り立つと

き、 

   2)(3 54254231   

 

  5242 , により、 

  55425 2)(    44524 2)(  

同様に、   321 ,, も示される。 

 

したがって、すべての内角が より小さいので、五角形 54321 AAAAA は凸五角形である。 

凸五角形 54321 AAAAA において、   5241534231 ,,,, が同時に成り立つ

とき、円に内接するような 54321 ,,,,  が存在することは明らかである。 

 

以上により示された。(証明終) 
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